

## Усольчанин сделал селфи с Жириновским

В последние годы практически ни одно общегородское мероприятие не проходит без участия усольского отделения ЛДПР. Обязанности координатора партии по городу Усолью-Сибирскому возложены на депутата городской Думы Вадима Кучарова.

В конце марта Вадим Кучаров, единственный представитель от Иркутской области, побывал в Москве на занятиях высшей партийной школы. Вадим участвовал в круглом столе, где обсуждались самые разные вопросы, пообщался с депутатами Государственной Думы, разговаривал с лидером ЛДПР Владимиром Жириновским и принял участие в шествии-митинге, посвященном годовщине присоединения Крыма к России.

Вадим Кучаров поделился своими впечатлениями:

- Занятия в высшей партийной школе - это регулярное мероприятие, куда приглашаются лидеры региональных партийных отделений, координаторы и молодые активисты партии ЛДПР. Это совсем не партийная или идеологическая «накачка», а деловой разговор, в котором принимают участие психологи и историки, политологи и партийные лидеры. Здесь лишний раз понимаешь, насколько важно говорить с людьми, доносить до них правду. Обсуждались вопросы, касающиеся внешней и внутренней политики страны, законы и законопроекты, которые предлагает фракция ЛДПР. Всем было предложено участвовать в их обсуждении. Кроме того, каждый участник высшей школы мог выступить в прямом эфире. Один депутат выступил, обозначил проблему своей территории, и сразу же прокуратура начала проверку деятельности главы администрации, - вот такой оперативный результат.





Проблемы нашего города Вадим Кучаров знает очень хорошо, и на круглом столе он поднял вопрос по сбору денег с граждан за капитальный ремонт, - сейчас в Усолье это одна из самых обсуждаемых тем. Как отметил Вадим, фракция ЛДПР в Государственной Думе постоянно требует значительно снизить расценки за капремонт, которые действуют во многих регионах России. Здесь же Вадим Бахтиярович затронул тему возрождения производства в Усолье-Сибирском.

- На Химпроме, где бывшие цеха и оборудование вовсю режут на металлом, говорить о какой-то новой промышленной площадке не приходится; но ведь у нас в городе есть и другое серьезное промышленное предприятие. Когда заходит разговор о импортозамещении, сразу думаю про наш Усольмаш. Здесь промышленная площадка пока не разворована, есть опытнейшие специалисты в области машиностроения. Стоит проявить государственную волю, помочь предприятию встать с колен, и Усольмаш вновь будет готов производить технику, необходимую как в мирных целях, так и для военной области. Сейчас мы своей фракцией совместно с городской администрацией готовим соответствующие документы, чтобы передать их в областное Законодательное Собрание, а потом и в Государственную Думу РФ.

Пожалуй, самое большое впечатление на представителя Усолья-Сибирского произвел митинг в честь годовщины присоединения Крыма к России. Вадим рассказал, что на это мероприятие по добре воле собрались более ста тысяч человек.



- Большая часть людей пришла сюда с чистой душой, с искренними порывами, с хорошими лозунгами. Но были в колонне и случайные люди. В сторонке стояли иностранные журналисты и выдергивали именно таких, задавая вопрос: «Это же плохо, что Крым присоединился к России?». Если получали утвердительный ответ, за человека тут же «цеплялись», а если отрицательный - сразу теряли всякий интерес к респонденту. Хочу отметить, что недовольных никто не преследовал. Каждый мог высказать свое мнение. Вот они, двойные стандарты, которые нам предлагает западная пресса. Впервые послушал выступление президента Путина. Близко к трибуне подобраться не удалось, но вся его речь демонстрировалась на большом экране и, можете верить, можете нет, но такого внимания я никогда не видел: никто не зевал, не отворачивался в сторону, все как один слушали президента, и в этот момент не только у меня одного появилось ощущение настоящей солидарности со всем народом, чувство давно забытого патриотизма.



Довелось Вадиму Кучарову пообщаться и с Владимиром Вольфовичем. Как он отмечает, политик с экрана телевизора и настоящий Жириновский - это небо и земля.

- Очень умный начитанный человек, историк по образованию, - рассказывает Вадим Кучаров, - все, кто с ним встречался, разговаривал лично, едины во мнении: он совсем не такой, каким его показывают по ТВ. В рабочей обстановке это человек, знающий свое дело и делающий реальную большую работу.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com  
ОБЩЕСТВО, 6611  
02.04.2015, 14:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=134407>

Bytes: 4842 / 4367 Версия для печати

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)